编辑:康迪 美编:王艳 校对:学文

南关街街道豫丰社区

白武涛:日夜奔忙守护万家灯火

此次疫情防控中,管城回族区南关街街道豫丰社区党委书记白武涛,勇挑重担、无私奉 献,带领豫丰社区的工作人员、志愿者们全力以赴奔赴抗击疫情第一线,以担当扛起责任,为 辖区群众筑起一道坚固的抗疫防线。记者 冉红政 通讯员 王翔宇 文/图



此次疫情暴发以来,白武 涛始终坚持做好核酸采集、信 息核对、重点人群筛选等疫情 防控工作,确保每次核酸检测 顺利进行。他带领社区工作人 员、医护工作者和辖区志愿者 入户做核酸检测,发放消杀物 资,帮居民购买、递送生活必需 品,对小区重点隔离人员、密 接、次密接、高龄独居老人,以 及疫情期间行动不便的人群进 行入户了解情况,解决他们的 实际问题,确保社区每一户群 众、每一个人都能平安度过此 段非常时期。深夜,当别人都 进入了梦乡,他还在考虑第二 天入户核酸检测、消杀工作、核 对居民隔离人员名单等事项, 确保疫情防控工作正常开展。

辖区3000多名居民群众,此 次疫情以来未发生一例阳性,这 跟白武涛每天3万步以上的微

信步数密不可分。他也因此练 就了"肌肉记忆":能迅捷、准确 无误地走到每一个有密接、次密 接或高龄居民的楼洞。90多岁 的居民海岚云行动不便,子女不 在身边,得知情况后,白武涛每 到核酸检测时,就会带领社区工 作人员到老人家中,进行入户核 酸采样,并为老人采购日常生活 用品送到家中,详细询问他近期 的生活情况,耐心向老人讲解疫 情防控注意事项,对老人进行心 理上的疏导。白武涛用实际行 动解决居民的实际问题,让辖区 居民感受到了社区的关爱。通 过他和社区工作人员的努力,豫 丰社区从封控开始就准确无误 地筛查完了重点人员,确保了辖 区群众的安全。

积极发出志愿征集倡议,确 保辖区防疫力量充足。他积极发 动社区工作人员向辖区居民发 放招募志愿者倡议书,加强志愿 者队伍建设工作。在他和社区 工作人员的努力下,辖区建立了 一支超过30人的防疫志愿者队 伍,这些志愿者有老党员、老干 部,也有因疫情封在家中的青年 学生。在众多志愿者的共同参 与下,辖区每天都有感人的事情 发生。如辖区青年志愿者王亚 明,每天都坚持值守在卡点,同 时还担负到街道办事处为同志 领取饭菜的任务,但一直毫无怨 言默默地工作。

倾心扑在疫情防控一线,舍 小家只为奉献大爱。这次疫情防 控期间,白武涛的妻子乳腺癌住 院,作为社区书记的他却无法陪 护;而他8岁女儿放在邻居家里 "寄养",每天只能通过微信视频 和家人见面。白武涛用自身行动 实现了为人民服务的誓言,践行 了党员的初心。

城东路街道电院社区

退役教授邹良慧: 军魂心中铸 共度夕阳红

本报讯 军装虽解,军魂不 改。面对严峻复杂的疫情防控 形势,城东路街道电院社区75 岁退役老教授邹良慧主动请缨 参与到社区的疫情防控中,穿上 红马甲做起了"秩序员"。"请提 前出示核酸检测码,戴好口罩, 别扎堆!"为了更好地服务居民, 加快核酸采集工作进度,她主动 请教年轻同事,按照操作流程,一 步一步细心学习,之后一遍遍练 习,直到能够独自帮助老年人群 体完成操作。在她的组织下,社 区居民有序进行核酸检测。"老骥

伏枥守初心,疫情当前显本色。" 邹良慧以实际行动践行了共产党 员的初心和使命。

"疫"无反顾,标准"引导 员"。岁月苍老了容颜,却冲不淡 邹老师为人民服务的热忱,核酸 现场总能看到她的身影。对居民 一米线的严格督导,让大家共同 筑起了疫情防控的安全线,她连 续8天清晨6点半就到核酸检测 点位引导居民有序进行核酸采 样。看到她,大家都会主动站在 一米线上,有序排队做核酸。

耐心周全,当好"宣传员"。

"银发"映初心,"疫"线"夕阳 红"。早上6点,邹老师就开始 拿着小喇叭提醒居民到篮球场 做核酸采样,并时刻提醒居民佩 戴好口罩,遵守秩序,避免人员 聚集。

老骥伏枥守初心,疫情当前 显本色。在这场没有硝烟的战斗 中.还有许许多多像邹良慧老人 一样的志愿者,他们始终把疫情 防控、人民群众身体健康放到第 一位,以实际行动践行了志愿者 的初心和使命。

记者 冉红政 通讯员 李颖睿

十八里河街道

抗疫"夫妻档"演绎别样浪漫

本报讯 此次疫情发生以 来,不少"夫妻档"一线工作 者、志愿者挺身而出投入抗疫 一线,他们是夫妻,更是并肩 抗疫的"战友"。十八里河街 道小王庄社区书记于睿辉与 百合社区党支部委员卢倩就 是这众多夫妻中的一对,两人 在不同的岗位,各自坚守,并 肩演绎别样浪漫。

于睿辉身为小王庄社区 疫情防控总指挥,统筹安排社 区疫情防控工作的各个环节, 每天奔波于辖区内的各个卡 点、核酸检测点,经常工作到 半夜,每天只能休息两三个小 时,脚步遍及社区的每个角 落。他还是社区群众的大家 长,心系每一位居民,特殊时 期,还不忘一些特殊群体,建 立爱心帮扶小队,对于社区里 的空巢老人、残疾人进行帮 扶,为他们送去了温暖,让他 们深切感受到社区大家庭的

卢倩每天都要穿上防护 服和医生一起为居民上门做 核酸,不仅要为居家隔离户做 好服务,还要为居民做好生活 所需的服务及政策解答。接 不完的电话和处理不完的事 情……从早上6点到晚上11 点,每天17个小时的高强度工 作使她经常嗓子沙哑到说不出 话来。但面对疫情肆虐,她不 畏艰难,冲锋在前,在最平凡的 岗位上做着不平凡的工作。

夫妻二人在不同的社区 工作,经常是多少天都见不了 面,面对高强度的工作,卢倩 说:"身为一名党员,在国家和 人民需要的时候必须要站出 来,尽自己最大的力量为群众 做服务,这点苦和累都不算什 么,并且孩子还以我们为榜 样,所以,我们认为很值得。"

记者 冉红政 通讯员 周双双 文/图

金岱街道

上阵兄弟兵 共同抗疫情



本报讯 生命重于泰山, 疫情就是命令,防控就是责 任。在金岱街道防疫一线工 作中,有这样一对"兄弟兵"。 他们在不同的岗位上,用忠诚 守护一方平安,为抗击疫情一 同努力,为疫情防控"动态清 零"并肩作战、逆行而上。

自金岱街道本轮疫情发 生以来,兄弟俩始终奋战在疫 情防控一线。哥哥王云龙是 金岱街道办事处综合执法办 公室一员,疫情发生后,第一 时间响应志愿者招募号召,及 时投身社区参与抗疫工作。 每天在社区卡口点位执勤值 守,向居民积极宣传防疫知 识,提醒进出扫码佩戴口罩, 排查登记外来人员和车辆,协 助医护人员开展核酸检测扫 码等工作,一天忙碌近10个小 时。弟弟王雨生是办事处城

市协管队员,日常担负辖区沿 街门店巡逻管理工作。疫情 发生后,下沉社区担负防疫物 资运送和后勤保障工作,除 此之外,还跟同事们轮流值 班,到辖区沿街门店检查门 店疫情管控等情况,全办近 800家门店,每天至少与队友 一起巡查一次,为防止沿街 商户带来疫情传播风险筑起 了坚实防线。

工作期间,兄弟俩有时忙 到来不及喝一口水,实在太累 就在路边蹲坐休息一会儿。 面对这些,兄弟俩总是一笑而 过:"这是我们应该做的,有群 众需要的地方,我们当义无反 顾。"兄弟俩主动请缨,不辞辛 苦,以实际行动在平凡岗位书 写着不平凡。

记者 冉红政 通讯员 王菲